

京江晚报

JINGJIANG EVENING NEWS

A1

2013年10月16日 星期三
农历癸巳年九月十二
总第5686期 今日40版
镇江报业传媒集团主办

今天天气



晴到多云
偏北风4到5级
最高气温17℃到18℃
最低气温10℃到11℃

低档消费 高档享受
200平米豪华装修大厅，10间装修别致豪华包厢
将古典与现代完美融合
休闲、娱乐、谈事好去处
最低消费，20元起
饮茶、棋牌、会议可接待100人以上
电话：84420211 13862440859 地址：南门大街9号（华达大酒F1-F2）

纪念习仲勋同志
诞辰100周年
座谈会在京举行

纪念习仲勋同志诞辰100周年
座谈会15日上午在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作为亲属参加座谈会。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长张德江出席座谈会。

座谈会上，中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长李建国发表讲话，全面回顾了习仲勋的光辉革命生涯和不朽功勋。

大家在发言中回顾了习仲勋早年参加革命，出生入死，转战陕甘，创建革命根据地的英勇事迹；对他长期主持西北局工作，为夺取西北地区革命胜利、建立和巩固新生的人民政权作出杰出贡献给予高度评价；追忆了他在国务院协助周恩来总理工作长达10年，被大家誉为国务院的“大管家”，为新中国建设和发展作出的重要贡献；赞扬了他主政广东，为贯彻党的十一届三中全会路线、推动广东在全国率先改革开放作出的重大贡献；高度评价了习仲勋主持中央书记处日常工作，为拨乱反正、加强新时期党的建设、开创统一战线工作新局面作出的卓越贡献，以及他在全国人大工作期间，为坚持和完善人民代表大会制度、加强社会主义民主法制建设作出的极大努力。

据新华社

编辑 胡健 版式 杜丹 校对 凌河

市委理论学习中心组举行学习会，杨省世强调

建设苏南现代化示范区 根本要求就是改革创新

本报讯 推进苏南现代化示范区建设，是全市当前和今后一个时期的中心任务。昨天下午，市委理论学习中心组举行学习会，以进一步深化领会和推进落实“1+5”文件，更好更快推进苏南现代化示范区建设。市委书记杨省世主持会议并讲话。

省社科联党组书记、常务副主席张颢瀚应邀作专题报告。他围绕现代化建设，分析了全球与中国经济形势，突出区域、产业、生态、空间布局，城镇化等重点，阐述了镇江转化优势、转型发展的基本思路。两个多小时的讲座，信息量很大，让与会人员深受启发。

杨省世在总结讲话时指出，现代化建设具有鲜明的探索性，要不断拓展和完善思路，更加深入地把握“宏观”，自觉把镇江现代化建设放到国内外宏观形势的最新变化中来审视和定位，与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和中央即将召开的十八届三中全会、城镇化和经济工作等一系列重要会议精神紧密结合起来，拓展学习研究的广度和深度；更加敏锐地追踪“前沿”，善于、勇于站在理论和实践的最前沿，博采众长，前瞻谋划，大力提高工作的先进性；更加有效地创造“特色”，把苏南现代化示范区建设的共性要求与镇江“个性”结合得更紧，围绕

“差别化推动产业强市、高品质推动生态立市”做足优势文章，真正走出一条具有镇江特色的现代化建设道路。

一个行动纲要、五个推进计划，是指导镇江苏南现代化示范区建设的“总纲”和“路线图”。杨省世要求在学深学透、细化落实和研究解决重大问题上下功夫，深刻领会、全面掌握，结合本地实际和部门职能，认真研究细化落实的具体措施，尤其要结合明年工作的谋划，及早拿出现代化建设的年度任务和重点项目。突出产业转型升级、生态文明建设、社会管理和民生改善等重大问题作深度研究，使思路更具可行性

和操作性。

杨省世强调，建设苏南现代化示范区，对工作的根本要求就是改革创新、先行先试。要在继续弘扬苦干实干风气的同时，更大力度深化改革，大力推动工作创新，为镇江加快发展、加快转型、加快现代化进程增添强大动力。已进入四季度，各地、各部门要全力以赴抓好当前工作，确保完成全年目标任务，同时把明年工作认真谋划好。

市委、市人大、市政府、市政协领导，市法院，各辖市区、镇江新区和“三山”景区，市相关部门主要负责同志参加了学习会。

（徐燕 翟进）

“童谣里的中国梦”唱响南山

本报讯 昨天下午，“童谣里的中国梦”——2013年镇江市童谣文化节颁奖典礼暨优秀节目汇演活动在南山举行。来自全市的500多名中小学生和部分文明行业、文明单位、文明社区代表共同观看了童谣表演。

活动现场，百名孩子举行童谣书画比赛，用手中纸笔创作心中的童谣。全市10所小学选送了自己的童谣节目。舞台上，孩子们奶声奶气地朗诵童谣，舞美精致，灯光绚丽。

颁奖典礼穿插在节目演出中，

《我家都是志愿者》等100首童谣作品获优秀作品奖；润州区文明办等20家单位获文化节活动组织奖；中国银行镇江分行等16家单位获文化节活动先进单位；镇江行政服务中心等21家单位获“特色童谣我创作”活动优秀

创作奖。此外还有多家单位、多位师生以及多个家庭获得各种奖项。

中央文明办三局副局长吴向东，省委宣传部部务委员、省文明办副主任韩松林全程出席指导。市委常委、宣传部长曹当凌，市人大常委会副主任王萍，副市长曹丽虹，市政协副主席赵庆荣等出席了活动。

（记者 王露）

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333

示意图

恒 大 绿 洲

南城地标·御湖生态豪宅

十月五重礼

前五名享92折
总价最高优惠20万元
老带新额外优惠3333元/平方米
一次性付款折扣
到期客户再送精美礼品

温馨提示
看房车接待点：北横金百家园站（看房车就前段）
恒大公馆道路施工，自行车辆可由九华山路—312国道—金谷东路
恒大绿洲南大道环岛绕行。
公交路线：E221/E6/56/61/91/B21至北横金百家园站或K203/223至月霞人行站下车

首付3万起

住80-158m²湖景美宅
最高优惠20万/套 送1500元/m²豪装

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP



热线 8451 9333 (0511)

项目地址：镇荣公路与312国道交汇处（铭基商贸城东侧）
公交路线：E221/E6/56/61/91/B21至北横金百家园站或K203/223至月霞人行站下车

